

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№58 (15371), 10 августа 2022 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ПРИНЯТЫ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ РЕШЕНИЯ

Очередное собрание Думы Колпашевского района состоялось 29 июля. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу врио главы района А. Б. Агеевым. На повестке дня были вопросы, в основном связанные с финансированием мероприятий, проводимых в 2022 году в поселениях района.

О внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов было доложено начальником УФЭП администрации Колпашевского района Р. В. Морозовой.

Доходы местного бюджета на 2022 год увеличены на общую сумму 30 000,2 тыс. рублей и составляют 2 119 391,7 тыс. рублей. Расходная часть бюджета увеличена в целом на 30 000,2 тыс. рублей (всего 2 182 109,4 тыс. рублей).

Необходимо отметить, что по сравнению с аналогичным периодом 2021 года районный бюджет стал больше на 62 млн. рублей.

Депутаты одобрили дополнительные расходы, в том числе:

- на текущий ремонт оборудования котельной МБОУ «Озёрская СОШ» (приобретение и поставка оборудования, выполнение работ по демонтажу, монтажу, установке и наладке);
- на разработку сметной документации капитального ремонта здания и спортивного зала МБОУ «Тогурская СОШ им. С. В. Маслова», расположенных по адресу: с. Тогур, ул. Лермонтова, 40;
- на разработку сметной документации капитального ремонта здания МБОУ «Чажем-

товская СОШ», расположенного по адресу: с. Чажемто, ул. Школьная, 2/2.

В целях создания запаса топлива на период до 20.01.2023 года для дизельных электростанций с. Копыловка и с. Иванкино Дума приняла решение бюджету муниципального образования «Инкинское сельское поселение» предоставить иной межбюджетный трансферт в сумме 2 500 000 рублей.

Для компенсации убытков, сверхнормативных расходов и выпадающих доходов теплоснабжающих организаций от эксплуатации муниципальной котельной по адресу: с. Чажемто, ул. Школьная, 2/3 депутаты решили, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2022 год бюджету муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 617 700 рублей.

В целях организации теплоснабжения населённых пунктов Колпашевского городского поселения Дума района приняла решение, что бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» предоставляется иной межбюджет-



ный трансферт в размере 2 950 000 рублей.

Данные средства выделены для проведения работ по замене дымовой трубы и водогрейного котла угольной котельной «НГСС» (г. Колпашево, ул. Науки, 9/1).

Для выполнения мероприятий по благоустройству территории по адресу: с. Новосёлово, ул. Центральная, 27/1 депутаты решили предоставить бюджету муниципального образования «Новосёловское сельское поселение» иной межбюджетный трансферт в размере 200 000 рублей. За счёт данных средств будет обеспечен вывоз строительного мусора с территории бывшей лыжной фабрики.

В целях организации уличного освещения п. Большая Саровка, с. Новоильинка, д. Чугунка, д. Тискино Дума приняла решение бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» предоставить иной межбюджетный трансферт в размере 200 000 рублей.

Для реализации проекта, отобранного по итогам проведения регионального конкурса проектов и направленных на создание условий для развития туризма и туристической инфраструктуры в Томской области, депутаты решили, что за счёт средств субсидии на реализацию проектов, отобранных по итогам проведения конкурса проектов и направленных на создание условий для развития туризма и туристической инфраструктуры в Томской области в размере 412 200 рублей, выделенной из областного бюджета, и средств районного бюджета в размере 45 800 рублей, бюджету муниципального образования «Новосёловское сельское поселение» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 458 000 рублей.

В рамках реализации данного проекта на территории туристского объекта «Второе Светлое Озеро» будут обустроены: мангальная зона (столы, скамьи, мангалы), площадка для сбора

мусора (бетонированная огороженная территория с мусорными контейнерами).

Обсуждение данной темы было наиболее бурным в этот день. Действительно, живописное Второе Светлое озеро постоянно привлекает на отдых жителей нашего района. Отвечая на вопросы депутатов, представители администрации района сообщили, что после реализации проекта планируется привлечение к участию субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования в качестве соисполнителей для организации вывоза мусора и обслуживания мангальных зон.

Для ремонта детских игровых площадок, расположенных в населённых пунктах Колпашевского городского поселения, средства бюджетных ассигнований, выделенных из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов администрации Томской области, направляются бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в виде иного межбюджетного трансферта в размере 250 000 рублей.

Для выполнения работ по технологическому присоединению к сети газораспределения газоиспользующего оборудования новой врачебной амбулатории по адресу: г. Колпашево, ул. Гоголя, 93/4 депутаты решили, что бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 356 550 рублей.

И. СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

РЕГИОН

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛ ПРОЕКТ «ЛЕКАРСТВА ЧЕРЕЗ ПОЧТУ»

В администрации Томской области по поручению врио губернатора Владимира Мазура состоялось первое заседание рабочей группы по вопросам приобретения жителями отдалённых сел лекарств через почтовые отделения.

Напомним, в сентябре 2021 года Президент России Владимир Путин поручил правительству и «Почте России» расширить перечень услуг, предоставляемых в отделениях почтовой связи, в том числе предусмотреть возможность обеспечения сельских жителей лекарствами.

21 июля глава региона Вла-

димир Мазур поручил Департаменту здравоохранения и Департаменту лицензирования и государственного контроля совместно с Томским филиалом «Почты России» организовать в селах реализацию лекарств через отделения связи. В пилотном режиме проект реализуется в нескольких регионах страны, в Томской области он получил название «Лекарства через почту».

Всего в Томской области 322 почтовых отделения, из них 240 работают в сельской местности и обслуживают 535 сельских населённых пунктов, включая труднодоступные села и с малочисленным населением.

Как отметил на заседании рабочей группы ее сопредседатель, заместитель губернатора по экономике Андрей Антонов, для реализации проекта необходимо эффективное взаимодействие между местной властью и исполнителями (аптеки, почтовые отделения).

«На первом этапе проекта мы говорим именно о доставке лекарств почтой в отдалённые села, а не о продаже препаратов в отделениях связи. Законодательство пока не позволяет дистанционно продавать рецептурные лекарства, соответственно, наши жители получают возможность заказывать через почтальонов только безрецептурные медика-

менты, – отметил заместитель губернатора. – Сейчас нам важно проработать логистику проекта: начиная от выписки лекарства пациенту врачом или фельдшером до доставки таблеток получателю».

Директор Управления федеральной почтовой связи Томской области Константин Куимов рассказал, что сегодня отделения «Почты России» есть практически в каждом населённом пункте региона, а туда, где их нет, регулярно приезжает почтальон.

«Предварительно логистическая схема выглядит так: человек заказывает в отделении связи или у почтальона лекарство, заполняя специальный

бланк. Бланк уходит в Томск, где передается на аптечный склад. Оттуда заказанный препарат через почту направляется получателю – в село или деревню. По предварительным подсчётам, даже в самые отдалённые населённые пункты мы сможем доставлять заказы в течение недели», – отметил он.

Также с участием «Почты России» препараты могут заказывать сельские ФАПы, которые, в свою очередь, вправе продавать их жителям, так как уже имеют соответствующую лицензию.

Пресс-служба администрации Томской области.

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

НАЧНИ С СЕБЯ!

«Главным достижением любой библиотеки являются читатели – умные, талантливые, любознательные, увлечённые! Ими и для них живёт и работает библиотека», – пишет в одной своих из статей в СМИ заведующая Центральным детским отделом библиотечного обслуживания Татьяна Анатольевна Шалда. Слышала и другое мнение: «библиотеки изживают себя, бумажные носители не нужны, все переходят на современные электронные формы передачи информации».

Полностью не согласна со вторым высказыванием и на сто процентов согласна с первым. Только хочу добавить, что и работники библиотек должны быть людьми увлечёнными, заводными, энтузиастами своего дела, потому как «под лежащий камень вода не течёт». А в наших библиотеках жизнь кипит. Да ещё как!

К сожалению, я была не во всех библиотеках города. Но недавно впервые побывала в Центральной библиотеке. За помощью я обратилась к первым же встретившимся мне женщинам. И тут мне несканно повезло. Одной из них оказалась директор МБУ «Библиотека» Мария Николаевна Леухина.

Несмотря на свою занятость, она провела для меня целую экскурсию, рассказала о назначении каждого зала, о возможностях современных библиотек, о том, как, имея лимитированное количество средств и максимум идей, удалось провести масштабный ремонт сразу в нескольких отделах. Рассказала Мария Николаевна и о том, как они с сотрудниками рисовали на бумаге будущую мебель, чтобы каждая из библиотек имела своё лицо, ведь площадь у них разная и типовая мебель тут не подходит.

Хотя впереди ещё много преобразований, уже сейчас можно сказать, что эта команда энтузиастов с задачей справилась «на отлично!» Представитель проверяющей комиссии сказал, что теперь он уверенно будет ставить в пример работу сотрудников МБУ «Библиотека» МО «Колпашевский район».

Постепенно наш разговор с Марией Николаевной перешёл в область нужд библиотек и благоустройства прилегающих к ним территорий. Говорили об отделе библиотечного обслуживания № 5 в микрорайоне НГСС. Я высказала пожелание облагородить наш цветочный



сад рядом с библиотекой, но посетовала на отсутствие плодородной земли. Мария Николаевна обещала вопрос решить. Уже через несколько дней земля была привезена в цветник.

Видно невооружённым глазом, что Мария Николаевна – человек очень увлечённый. Нужно было видеть то, с какими задором, огнём и улыбкой она рассказывала о своём коллективе. О том, что каждый из библиотекарей и работников учреждения уникален, имеет свою особенность, «изюминку».

Из них я лично общаюсь с тремя сотрудниками: Ярославом Олеговичем Годованым, Еленой Аркадьевной Остановой, Леонидом Наильевичем Иртугановым. Также мне повезло присутствовать на мероприятиях, где выступала жительница микрорайона НГСС Валентина Викторовна Яковенко. Она также дружит и сотрудничает с перечисленными библиотекарями. Их мероприятия всегда познавательны, интересны,



привлекают внимание многих участников, которые, зачастую, по завершении встреч не спешат расходиться...

Очень отраднo, что эти сотрудники библиотек и нас привлекают к активному участию в своих мероприятиях. Так,

например, в отделах №5 (мкр. НГСС) и № 27 (д. Маракса) с успехом прошли наши мастер-классы с детьми.

...Подчас удивительно слышать от людей старшего поколения, что им скучно, они не знают, чем заняться.

Друзья, давайте начнём с себя, со своего отношения к жизни. Давайте встанем с дивана, выключим телевизор и искренне поинтересуемся, что же происходит вокруг нас, что сегодня предлагают наши библиотеки. А предлагают они массу всего занимательного и где-то даже интригующего. Помимо чтения, которое мы очень любим, ценим и никогда не забываем, здесь проходят всевозможные обзоры, мастер-классы, викторины, обучение компьютерной грамотности, детские «площадки» и масса других увлекательных мероприятий.

Не забудьте прихватить с собой в библиотеку внуков и правнуков. Им не будет скучно! И вам тоже.

И. МЕРАСАТ,
жительница микрорайона НГСС.

ЦВЕТОЧНОМУ САДУ – БЫТЬ!

Во вторник, 26 июля с самого утра рядом с библиотекой трудились Ирина Поликарповна Мерасат и Валентина Михайловна Роголёва. Облагораживали они созданный ранее руками Ирины Поликарповны настоящий цветочный сад! В этот раз необходимо было подвязать цветы и подсыпать к ним землю.

Трудно оставаться равнодушным и не удивляться неиссякаемой энергии и оптимизму наших уважаемых ветеранов, когда смотришь на их работу. Они благотворно влияют на нас, до сих пор служат примером. А мастер-классы Ирины Поликарповны, которая имеет колоссальный опыт работы с детьми, всегда проходят с большим успехом, независимо от места события.

Спасибо огромное за вашу инициативу, помощь, любовь к труду и ту красоту, которую вы дарите всем жителям и гостям микрорайона НГСС!

Отдельно хочется поблагодарить супруга Валентины Михайловны – Роголёва Дмитрия Романовича за необходимую техническую поддержку!

Мы очень рады, что у библиотеки есть такие друзья!

Л. ИРТУГАНОВ,
библиотекарь ОБО №5.



ОМВД

КРАЖИ В МАГАЗИНАХ

На рубеже веков значительное число торговых предприятий, совершая формы реализации товаров и стремясь к созданию благоприятных условий для покупателей при выборе и приобретении продукции, перешли на систему самообслуживания. Привлекательность формата для обеих сторон очевидна: покупатель может самостоятельно ознакомиться с товаром и тщательно выбрать понравившийся продукт, а продавец имеет возможность предлагать значительные объемы товара, размещая его для обзора на больших площадях.

Функционирование крупных торговых центров (супермаркетов), реализующих продовольственные товары с отсутствием преграды между продавцом и покупателем, в значительной степени стало причиной увеличения числа краж и хищений,



совершаемых посетителями.

Хищение – это совершенное с корыстной целью противоправное безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, причинившие ущерб собственнику или

иному владельцу этого имущества. Мелкое хищение путем кражи образует состав административного правонарушения с момента тайного изъятия чужого имущества и возможности им распорядиться.

Хищение образует состав ад-

министративного правонарушения либо преступления в зависимости от стоимости похищенного имущества.

Хищение чужого имущества с причинением ущерба на сумму, не превышающую 1 000 рублей, надлежит квалифицировать по части 1 статьи 7.27 КоАП РФ. Аналогичные действия с причинением ущерба от 1 000 до 2 500 рублей – по части 2 ст. 7.27 КоАП РФ.

Мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение по ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ, квалифицируется по статье 158.1 УК РФ.

Каков штраф за кражу в магазине?

Наказание за хищение по ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ предполагает: – штрафные санкции, не превышающие пяти размеров суммы украденного товара, при минимальном размере 1 000 рублей;

– административный арест виновного на период, не превышающий 15 суток;

– обязательные работы в течение 50 часов.

Наказание за хищение по ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ предполагает:

– штрафные санкции, не превышающие пяти размеров суммы украденного товара, при минимальном размере 3 000 рублей;

– административный арест виновного на период, не превышающий 15 дней, при минимальном аресте 10 суток;

– обязательные работы в течение 120 часов.

Принимая во внимание вышеизложенное, убедительная просьба к жителям города Колпашево и Колпашевского района, не совершать противоправных действий, во избежание привлечения к административной или уголовной ответственности.

ОМВД России по Колпашевскому району.

ИФНС

ЗАДЕКЛАРИРОВАННОЕ В РАМКАХ ЧЕТВЕРТОГО ЭТАПА «АМНИСТИИ КАПИТАЛОВ» ТРАНСПОРТНОЕ СРЕДСТВО НУЖНО ПОСТАВИТЬ НА УЧЕТ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИИ

До 28 февраля 2023 года включительно предоставляется возможность добровольного декларирования зарубежных счетов, имущества и наличных денежных средств в рамках четвертого этапа «амнистии капиталов». Для этого необходимо предоставить в налоговую службу декларацию по специальной форме, которая утверждена Федеральным законом от 8.06.2015 №140-ФЗ.

Гражданин может сообщить о принадлежащих ему за границей недвижимости, земельных участках, транспортных средствах, финансовых активах, а также контролируемых иностранных компаниях, счетах в зарубежных банках, наличных рублях и иностранной валюте. В этом случае декларанту гарантируется освобождение от уголовной, административной и налоговой ответственности.

– В ходе четвертого этапа декларирования названные гарантии предоставляются в отношении деяний, совершенных до 1 января 2022 года. При этом гражданин будет освобожден от ответственности при условии внесения в 30-дневный срок (с даты представления декларации) наличных денежных средств на счета в банках Российской Федерации. Что касается транспортных средств – гарантии будут предоставлены при условии их перерегистрации. Это значит, что автомобиль, вертолет или яхту требуется внести в специальные государственные реестры РФ, а документы, подтверждающие их постановку на учет, приложить к декларации. В рамках предыдущих этапов «амнистии капиталов» было достаточно сообщить только общую информацию о транспорте, – пояснила начальник отдела работы с налогоплательщиками регионального УФНС М. И. Бакулина.

Заполняется спецдекларация на бумажном носителе от руки либо с помощью специального программного обеспечения и распечатывается в двух экземплярах, каждый из которых подписывается декларантом.

Подать ее необходимо лично в любом территориальном налоговом органе страны или в центральном аппарате ФНС России. Адреса и режим работы налоговых инспекций Томской области можно уточнить в разделе «Контакты» на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).

Направление специальной декларации по почте не допускается. Не предусмотрено также ее повторное представление или подача уточненной декларации.

Подробности о текущем этапе «амнистии капиталов» и форма декларации доступны на промостранице «Специальная декларация».

Количество представленных в налоговые органы региона уведомлений об участии в иностранных организациях выросло в два раза

За 2021 год в налоговые органы Томской области представлены 58 уведомлений об участии в иностранных организациях – это почти в два раза больше, чем годом ранее (в 2020 – 30), в т. ч. в Межрайонную ИФНС России №1 по Томской области в 2021 году было представлено 2 уведомления.

Уведомление подается гражданином или организацией в случае создания или вступления в состав участников иностранной компании, если их доля участия в них превышает 10% и/или они являются учредителями иностранных структур без образования юридического лица.

Однако не требуется направлять уведомление, если участие в иностранных организациях реализовано исключительно через прямое и (или) косвенное участие в одной или нескольких публичных компаниях, являющихся российскими организациями.

Этим же документом в дальнейшем можно сообщить в налоговую инспекцию обо всех изменениях в компании: смене адреса или названия, уменьшении или увеличении доли, ликвидации компании или прекращении участия в ней и ином.

Подать уведомление во всех ситуациях требуется в течение трех месяцев с даты произошедшего события.

Уведомление направляется в электронном виде по установленной форме в налоговую инспекцию по месту учета. Граждане имеют право подать его на бумажном носителе, а также с помощью «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).

За непредставление уведомления или подачу его с недостоверными сведениями предусмотрена налоговая ответственность в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей в отношении каждой иностранной организации.

Заполнить и направить уведомление поможет специальный раздел «Уведомление об участии в иностранных организациях (об учреждении иностранных структур без образования юридического лица)» сайта ФНС.

Межрайонная ИФНС России №1 по Томской области.

РЕГИОН

В ЮЖНЫХ РАЙОНАХ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СБОР КЕДРОВОЙ ШИШКИ СТАРТУЕТ 10 АВГУСТА

Региональный департамент лесного хозяйства установил официальные сроки заготовки кедровой шишки, брусники и клюквы в 2022 году. Даты определены на основании фенологических наблюдений за урожайностью пищевых лесных ресурсов.



В Асиновском, Зырянском, Кожевниковском, Корниловском, Кривошеинском, Молчановском, Первомайском, Тимирязевском, Томском, Улу-Юльском и Шегарском лесничествах сбор брусники разрешен с 9 августа. В Александровском, Бакчарском, Васюганском, Верхнекетском, Кургасокском, Кедровском, Колпашевском, Парабельском, Тегульдетском и Чаинском лесничествах – с 15 августа.

Собирать клюкву в Асиновском, Зырянском, Кожевниковском, Корниловском, Кривошеинском, Тимирязевском, Томском, Улу-Юльском и Шегарском лесничествах можно будет с 1 сентября, на остальных территориях области – с 10 сентября.

Урожай брусники и клюквы в этом году ожидается на уровне среднегодовых показателей и составляет два балла из пяти.

Кедровый орех в южной части Томской области можно заготавливать с 10 августа; на территории Александровского, Бакчарского, Васюганского, Верхнекетского, Кургасокского, Кедровского, Колпашевского, Парабельского, Тегульдетского, Чаинского лесничеств – с 20 августа. Средний балл урожайности кедрового ореха в этом году – два балла.

Преждевременный механический сбор на территории Томской области строго запрещен, поскольку губительно отражается на дальнейшем плодоношении дикоросов. Сбивание кедровой шишки с дерева может спровоцировать гниение и гибель кедр.

В соответствии с областным законом в Томской области разрешен только сбор опавшей кедровой шишки. В кедровых насаждениях запрещается проезд машин и техники с дорог в древостой. Ягоды также должны собираться вручную в период их полного созревания.

За сбор клюквы, брусники и шишки ранее сроков их созревания грозит административный штраф от 500 до 1000 рублей для граждан, от 1000 до 2000 рублей для должностных лиц, от 10 до 20 тыс. для юридических лиц.

Пресс-служба администрации Томской области.

ВЫБОРЫ - 2022

Территориальная избирательная комиссия Колпашевского района, исполняющая полномочия по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, зарегистрировала 31.07.2022:

1) кандидатом в депутаты Совета Колпашевского городского поселения по пятимандатному избирательному округу №1:

Пастухова Алексея Владимировича, дата рождения – 2 ноября 1984 г., место рождения – с. Тогур Колпашевского района Томской области; место жительства – с. Тогур Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – ГОУ ВПО «Томский государственный педагогический университет», 2011 г.; место работы/должность – учитель физической культуры МБОУ «Тогурская

средняя общеобразовательная школа имени Героя России Сергея Владимировича Маслова»; депутат Совета Колпашевского городского поселения четвертого созыва на непостоянной основе; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинут местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

2) кандидатом в депутаты Совета Колпашевского городского поселения по пятимандатному избирательному округу №1:

Леонидову Наталью Ивановну, дата рождения – 21 апреля 1981 г., место рождения – с. Тогур Колпашевского района Томской области; место жительства – с. Тогур Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – Томский политехнический университет, 2004 г.;

место работы/должность – заместитель генерального директора ООО «Риск»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; выдвинута местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

3) кандидатом в депутаты Совета Колпашевского городского поселения по пятимандатному избирательному округу № 2:

Леонову Оксану Владимировну, дата рождения – 18 января 1971 г., место рождения – г. Колпашево Колпашевского района Томской области; место жительства – г. Колпашево Колпашевского района Томской области; место работы/должность – педагог организатора МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОС-

СИЯ»; выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

4) кандидатом в депутаты Совета Колпашевского городского поселения по пятимандатному избирательному округу № 4:

Петрунину Марину Геннадьевну, дата рождения – 3 ноября 1971 г., место рождения – г. Колпашево Колпашевского района Томской области; место жительства – г. Колпашево Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – ГОУ ВПО «Томский государственный педагогический университет», 2010 г.; место работы/должность – педагог организатора МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОС-

СИЯ»; выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

5) кандидатом в депутаты Совета Колпашевского городского поселения по пятимандатному избирательному округу №5:

Баталова Юрия Валерьевича, дата рождения – 11 августа 1980 г., место рождения – с. Бородино Зырянского района Восточно-Казахстанской области; место жительства – г. Колпашево Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – Красноярский государственный технический университет, 2003 г.; место работы/должность – директор МУП «Колпашевский водоканал»; выдвинут Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Территориальная избирательная комиссия Колпашевского района, исполняющая полномочия по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, зарегистрировала 1.08.2022 кандидатом в депутаты Совета Новогоренского сельского поселения пятого созыва по семимандатному избирательному округу:

1) **Кривошеину Татьяну Юрьевну**, дата рождения – 14 сентября 1977 г., место рождения – с. Новогорное Колпашевского района Томской области; место жительства – д. Новогорное Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – Городское профессиональное училище №10 г. Барнаула, 1993 г.; место работы/должность – временно не работающая; депутат Совета Новогоренского сельского поселения четвертого созыва на непостоянной основе, член Всероссийской политической

партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

2) **Панасюк Оксану Валерьевну**, дата рождения – 10 мая 1974 г., место рождения – с. Измайловка Хостинского района Краснодарского края; место жительства – д. Новогорное Колпашевского района Томской области; место работы/должность – заведующая Культурно-досуговым отделом «Новогоренский Дом культуры» МБУ «Центр культуры и досуга»; выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

3) **Петрову Антонину Николаевну**, дата рождения – 12 июля 1949 г., место рождения – п. Заломное Колпашевского района Томской области; место жительства – п. Новогорное Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании –

Томский государственный педагогический институт, 1974 г.; место работы/должность – учитель МКОУ «Новогоренская средняя общеобразовательная школа»; депутат Совета Новогоренского сельского поселения четвертого созыва на непостоянной основе, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

4) **Серк Светлану Сергеевну**, дата рождения – 23 ноября 1992 г., место рождения – п. Новогорное Колпашевского района Томской области; место жительства – д. Новогорное Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – ОГОАУ СПО «Губернаторский колледж социально-культурных технологий и инноваций», 2015 г.; место работы/должность – учитель МКОУ «Новогоренская средняя общеобразовательная

школа»; депутат Совета Ново-

горенского сельского поселения четвертого созыва на непостоянной основе, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

5) **Тихонович Любовь Ивановну**, дата рождения – 14 октября 1951 г., место рождения – с. Асенкритово Убинского района Новосибирской области; место жительства – с. Новогорное Колпашевского района Томской области; место работы/должность – пенсионер; депутат Совета Новогоренского сельского поселения четвертого созыва на непостоянной основе, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

6) **Бурнашкину Елену Васильевну**, дата рождения – 6 мая 1970 г., место рождения –

п. Усть-Чая Колпашевского района Томской области; место жительства – д. Новогорное Колпашевского района Томской области; место работы/должность – пенсионер; выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

7) **Караваеву Ксению Андреевну**, дата рождения – 1 марта 1983 г., место рождения – с. Новогорное Колпашевского района Томской области; место жительства – д. Новогорное Колпашевского района Томской области; сведения о профессиональном образовании – ГОУ ВПО «Томский государственный педагогический университет», 2006 г.; место работы/должность – учитель МКОУ «Новогоренская средняя общеобразовательная школа»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута Колпашевским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН

МКУ «Имущество» на основании постановления администрации Колпашевского городского поселения от 3.08.2022 №587, объявляет аукцион, открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене, на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 70:19:000001:6911, площадью 867 кв.м., расположенного по адресу: **г. Колпашево, ул. Советская, земельный участок 5**, с разрешенным использованием: общественное питание, сроком на 10 лет и начальной ценой 53320 руб. 64 копеек в год.

Дата начала приема заявок – 11.08.2022 в рабочие дни и часы с 9:00 до 17:00.

Дата окончания приема заявок – 06.09.2022 до 17:00.

Дата рассмотрения заявок 8.09.2022 с 10:30.

Дата аукциона – 12.09.2022 в 10:30.

Заявки принимаются по адресу: г. Колпашево, ул. Победы, 5, 1 этаж (помещение МКУ «Имущество»).

Извещения о проведении аукциона, форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте www.torgi.gov.ru и официальном сайте администрации Колпашевского городского поселения <http://kolpsite.ru/>.

Подробная информация по тел.: **5-82-62**.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**



ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского городского поселения в августе 2022 года

(время приема: с 16 до 18 часов).

Щукин А. В. – глава Колпашевского городского поселения:

– **23 августа**, администрация городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы 5, каб. 201.

Чуков А. А. – заместитель главы Колпашевского городского поселения:

– **19 августа**, администрация городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы 5, каб. 203.

Предварительная запись по тел. **5-13-06**.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

11.08 +21... +14°, давление растёт, возм. дождь.
12.08 +21... +10°, давление стаб., без осадков.
13.08 +22... +12°, давление падает, без осадков.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 300 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. **ТЕЛЕФОНЫ:** главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 10.08.2022 г. Время подписания в печать по графику – 8.08.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1389.